

Президент Туркменистана отбыл с рабочим визитом в Российскую Федерацию для участия в Саммите СНГ

Президент Сердар Бердымухамедов отбыл с двухдневным рабочим визитом в Российскую Федерацию в целях участия в заседании Совета глав государств Содружества Независимых Государств.

В Международном аэропорту Ашхабада главу Туркменистана провожали официальные лица.

Под руководством Президента Сердара Бердымухамедова наша страна последовательно претворяет в жизнь внешнеполитический курс, основанный на принципах миролюбия, позитивного нейтралитета и широкого взаимовыгодного сотрудничества. В этой конструктивной стратегии большое значение придаётся укреплению плодотворного партнёрства по линии авторитетных международных и региональных организаций.

Являясь ассоциированным членом СНГ, Туркменистан занимает активную позицию в вопросах развития межгосударственного взаимодействия как в двустороннем, так и в многостороннем формате. Выстраивая отношения с государствами-членами Содружества на основе исторически сложившихся традиций дружбы и добрососедства, наша страна регулярно участвует в важных встречах и форумах в рамках СНГ, а также является местом их проведения. Так, в мае текущего года в Ашхабаде состоялось заседание Совета глав правительств Содружества Независимых Государств, которое прошло в деловом ключе и на высоком организационном уровне.

Стремясь всецело способствовать наращиванию эффективного партнёрства, Туркменистан выдвигает конкретные предложения, направленные на выработку его новых актуальных форм, претворение в жизнь перспективных совместных проектов. Здесь в качестве одного из показательных примеров можно привести Декларацию о стратегическом экономическом сотрудничестве государств-участников СНГ, принятую по итогам Саммита Содружества Независимых Государств, состоявшегося в Ашхабаде в октябре 2019 года. Этот концептуальный документ, нацеленный на оптимальную реализацию имеющегося разнопланового потенциала взаимодействия, был разработан по инициативе Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Героя-Аркадага Гурбангулы Бердымухамедова. Ключевые принципы данной Декларации заложены в основу Стратегии экономического развития СНГ на период до 2030 года, принятие которой придало новую содержательную повестку всему ходу партнёрства, конкретизировав его приоритетные направления с расчётом на долгосрочную перспективу.

Вместе с тем важной составляющей взаимодействия на пространстве Содружества

Все права защищены

Президент Туркменистана отбыл с рабочим визитом в Российскую Федерацию для участия в Саммите СНГ

выступает гуманитарно-культурная сфера, где накоплен солидный опыт совместной работы. Как известно, в нынешнем году в Туркменистане и за его пределами торжественно отмечается 300-летие со дня рождения великого туркменского поэта и мыслителя Махтумкули Фраги, творческое наследие которого является неотъемлемой частью сокровищницы мировой культуры. Во всех государствах СНГ проходят мероприятия, посвящённые этой знаменательной дате. Таким образом, став значимым событием в культурной жизни Содружества, юбилей Махтумкули Фраги также содействует укреплению уз дружбы и братства между нашими народами, объединёнными общностью духовных и гуманистических ценностей.

Наряду с этим Туркменистан занимает инициативную позицию в вопросах межгосударственного сотрудничества в области спорта. Сегодня наша страна обладает значительным опытом в организации и проведении крупных соревнований регионального и мирового уровня. Этому также способствует созданная современная профильная инфраструктура, позволяющая принимать крупные международные состязания по различным видам спорта. В данном контексте следует отметить, что на вышеупомянутом заседании СГП СНГ Ашхабад был объявлен Городом новых спортивных возможностей Содружества.

Совершив перелёт до Москвы, президентский авиалайнер приземлился в аэропорту «Внуково-2», где главу Туркменистана встретили официальные лица.

Участие Президента Туркменистана в предстоящем 8 октября заседании Совета глав государств СНГ – очередное наглядное подтверждение приверженности нашей страны равноправному конструктивному диалогу в формате Содружества, нацеленности на дальнейшее наращивание плодотворного партнёрства, отвечающего интересам общего благополучия.